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Nom 

Multiplier avec 3 facteurs

Trouve le produit. Tu as le droit de faire un dessin pour t’aider.

	1.
2 × 3 × 3



	2.
2 × 2 × 4




	3.
8 × 2 × 2



	4.
6 × 2 × 3




	5.
3 × 3 × 4



	6.
5 × 2 × 5



	7.
5 × 4 × 2



	8.
4 × 2 × 3





Trouve le nombre qui manqué.

	9.
4 × 4 × 3 = 48
donc 4 × (4 × 3) = 
	10.
(5 × 2) × 8 = 

	11.
Sarah et Amanda ont chacune 2 sacs de 4 billes. Combien de billes ont-elles en tout?



	12.
Jesse a acheté deux carnets de timbres. Chaque carnet est composé de 5 rangées de 6 timbres. Combien de timbres Jesse a-t-il achetés?


13.
Raisonner Le produit de 6 × 2 × 4 est-il inférieur à 50? Explique.

14.
Quel nombre vérifie cette opération?

8 × 2 × 4 = 8 × (
 × 4)

A
2
B
4
C
8
D
64

15.
Liste 3 façons de trouver 3 × 2 × 4.

P 6•6
Entraîne-toi


6-6








